
Nagrodzeni  przez  Powiat  w
akcji „Odblaskowa Szkoła”
Wśród wszystkich szkół biorących udział w akcji „Odblaskowa
Szkoła” w gronie nagrodzonych  w skali całego województwa
małopolskiego  wysokie  miejsca  zajęły  trzy  szkoły  z  terenu
powiatu  limanowskiego.  Życzenia  i  upominki  dla  uczniów,
koordynatorów  projektów  oraz  dyrektorów  szkół  w  dniu  17
grudnia  wręczyli  Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga,
Przewodnicząca Rady Ewa Filipiak oraz Członek Zarządu Wojciech
Włodarczyk.

 

W rankingu powiatowym zostały nagrodzone następujące szkoły:

I miejsce – Szkoła Podstawowa im. St. Wyspiańskiego w Mordarce

II miejsce – Zespół Szkolno Przedszkolny nr 4 im. Jana z Kęt w
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Limanowej

III miejsce – Szkoła Podstawowa im. Wł. Reymonta w Pasierbcu
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– Państwa zaangażowanie w akcję „Odblaskowa Szkoła” Zostało
wysoko  ocenione  na  tle  całego  województwa.  To  wyjątkowe
wyróżnienie, które świadczy o świadomości bezpieczeństwa na
drogach wśród uczniów oraz chęci i uwadze przekazanej im przez
nauczycieli i rodziców. Ogromnie cieszy nas, że wśród tak
wielu  szkół  zostały  docenione  szkoły  z  terenu  powiatu
limanowskiego – mówił Starosta Limanowski Mieczysław Uryga. –
 Jesteśmy przekonani, że będzie to dla Państwa motywacja do 
realizacji dalszych projektów, a najmłodsi mieszkańcy powiatu
limanowskiego będą wzorem dla innych, przyczyniając się tym
samym  do  zwiększania  bezpieczeństwa  na  naszych  drogach  –
złożył życzenia Starostwa wraz z przedstawicielami Zarządu i
Rady, przekazując uczestnikom akcji „Odblaskowa Szkoła” listy
gratulacyjne oraz upominki.

 

Tegoroczna akcja „Odblaskowa Szkoła” odbyła się już po raz
dziewiąty. Do konkursu zgłosiło się 340 szkół podstawowych z
województwa małopolskiego.
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Dzięki tej inicjatywie na początku bieżącego roku szkolnego na
terenie Małopolski w kamizelki i elementy odblaskowe zostało
wyposażonych ponad 50 tys. uczniów. Odbyło się szereg imprez
promujących bezpieczeństwo w ruchu drogowym.

Celem  akcji  było  zwiększenie  aktywności  dyrektorów  szkół
podstawowych,   lokalnych  władz  samorządowych  i  rodziców  w
zakresie wyposażania uczniów w elementy odblaskowe. Ponadto
założeniem akcji było zwrócenie uwagi pedagogów, rodziców i
opiekunów  na  konieczność  wypełnienia  ustawowego  obowiązku
korzystania  przez  pieszych  z  elementów  odblaskowych  oraz
promowanie  wszelkich  inicjatyw  ograniczających  zagrożenia  w
ruchu drogowym.

 

Powiatowy  Konkurs  Wiedzy  –
Nie daj szansy AIDS
„Nie daj szansy AIDS” pod taką nazwą odbył się 12 grudnia br.
w  Bibliotece  Pedagogicznej  w  Limanowej  Powiatowy  Konkurs
Wiedzy o AIDS. Organizatorem przedsięwzięcia była Powiatowa
Stacja Sanitarno – Epidemiologiczną w Limanowej we współpracy:
ze Starostwem Powiatowym w Limanowej, Biblioteką Pedagogiczną
w Limanowej oraz Zespołem Szkół Nr 1 w Limanowej. Konkurs
objęty  był  Honorowym  Patronatem  Starosty  Limanowskiego
Mieczysława Urygi, a nagrody dla zwycięzców ufundował Powiat
Limanowski.

Do konkursu przystąpiło 27 uczniów z 6 szkół ponadpodstawowych
powiatu limanowskiego. Młodzież musiała zmierzyć się z testem
wiedzy z zakresu problematyki HIV/AIDS. Konkurs miał na celu
zainteresowanie  młodych  ludzi  problematyką  HIV/AIDS,
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podniesienie  poziomu  wiedzy  oraz  kształtowanie  zachowani
sprzyjających  uniknięciu  zakażenia  HIV  i  innych  chorób
przenoszonych drogą płciową.

Wyniki Powiatowego Konkursu Wiedzy o AIDS „Nie daj szansy
AIDS”:

I miejsce – Agnieszka Biedroń – I Liceum Ogólnokształcące w
Limanowej
II miejsce – Łucja Poręba – Zespół Szkół w Tymbarku
ex aequo cztery III miejsca:
III miejsce – Anna Ceklarz – Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w
Mszanie Dolnej
III  miejsce  –  Dominik  Małgorzata  –  Zespół  Szkół
Ogólnokształcących  i  Zawodowych  w  Limanowej
III miejsce Katarzyna Król – Zespół Szkół w Tymbarku
III miejsce – Zofia Wójcik – Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w
Mszanie Dolnej
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Podczas  spotkania  organizatorzy  podziękowali  młodzieży  za
liczny udział w konkursie, zachęcili jednocześnie do dalszego
promowania postaw odpowiedzialności za własne zdrowie i życie.
Podziękowania  złożono  również  nauczycielom  i  opiekunom  za
zaangażowanie w przygotowaniu uczniów do udziału w konkursie.

Imprezę uświetnili swoją obecnością: Małgorzata Twaróg – z
Wydziału  Organizacji  i  Zdrowia  Starostwa  Powiatowego  w
Limanowej, Krystyna Jamróz – Zastępca Państwowego Powiatowego
Inspektora  Sanitarnego  w  Limanowej,  Małgorzata  Golonka  –
Wicedyrektor  Zespołu  Szkół  Nr  1  oraz  Paulina  Ablewicz  –
Kierownik Biblioteki Pedagogicznej w Limanowej.

 

 

źr./fot.: PSSE w Limanowej
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Razem  już  po  raz  siódmy
wywoływali  uśmiech  na
twarzach dzieci
„Kiedy śmieje się dziecko, śmieje się cały świat” – pod takim
hasłem  w  Zespole  Placówek  Oświatowych  w  Kasinie  Wielkiej
odbyło  się  siódme  już  spotkanie  integracyjne  osób
niepełnosprawnych wraz z rodzinami z terenu gminy Mszana Dolna
i  Powiatu  Limanowskiego,  wychowanków  Specjalnego  Ośrodka
Szkolno  –  Wychowawczego  w  Dobrej  oraz  uczniów  szkoły
podstawowej z klasami gimnazjalnymi w Kasinie Wielkiej.

Głównym organizatorem tegorocznego spotkania byli jak co roku
dyrekcja,  nauczyciele  i   rodzice  uczniów  Zespołu  Placówek
Oświatowych  w  Kasinie  Wielkiej  ,  przy  wsparciu  Starostwa
Powiatowego  w  Limanowej  oraz  Wójta  Gminy  Mszana  Dolna
–Bolesława  Żaby.   Honorowym  patronatem  spotkanie  objął
Starosta Limanowski Mieczysław Uryga.

Niezwykłą  radość  organizatorom  tegorocznej  edycji  sprawili
goście, którzy tak licznie przybyli wraz ze swoimi rodzinami.

Spotkanie rozpoczęto wspólną modlitwą podczas mszy świętej,
którą odprawił ks. Robert Stanuszek- wikariusz parafii Kasina
Wielka.  Oprawę  liturgiczną  Eucharystii  przygotowała  Schola
„Soli Deo”.

Zebranych gości powitała Dyrektor Zespołu Placówek Oświatowych
w Kasinie Wielkiej – Pani Janina Ziemianin. Swoją obecnością
zaszczycili: Pani Ewa Filipiak – Przewodnicząca Rady Powiatu
Limanowskiego,  Pani Agata Zięba- Wicestarosta Limanowski ,
Pan Bolesław Żaba- Wójt Gminy Mszana Dolna,Pan Bolesław Jania-
Radny Powiatu Limanowskiego  oraz Pan Adam Wrzecionek- Sołtys
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Wsi Kasina Wielka.

Dla  wszystkich  uczestników  goście  z  SOSW  w  Dobrej
zaprezentowali  spektakl  pt.  „Jaś  i  Małgosia”.  Aktorzy
zauroczyli widownię swoją grą ,barwnymi strojami i wspaniała
dekoracją. Wysoki poziom prezentacji sztuki świadczy o wielkim
zaangażowaniu  i  współpracy  wszystkich  pracowników  tej
placówki.

W  tym  roku  nasze  spotkanie  uświetnił  występ  zespołu
regionalnego,,Kasinianie -Zagórzanie” wraz z kapelą ,w której
zaprezentowali  się  nasi  miejscowi  artyści;  Pan  Andrzej
Ciężadlik, Pan Adam Rusnarczyk i Pani  Justyna Rusnarczyk.

Regionalne  przyśpiewki  zachwyciły  melodyjnością,  a  tańce
zachęcały uczestników do wspólnego „ przytupu”.

Zebrani goście mieli także okazje wysłuchać utworów wykonanych
przez naszą absolwentkę,  utytułowaną już wokalistkę – Panią
Justynę Rusnarczyk.
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W trakcie uroczystości wszystkim dzieciom wręczono upominki
przygotowane dzięki ofiarności darczyńców.

Pyszny obiad i słodkie łakocie z wielkim zaangażowaniem, jak
co  roku,  przygotowali  rodzice  uczniów  z  Zespołu  Placówek
Oświatowych  w  Kasinie  Wielkiej.  Wspaniałą,  słodką
niespodzianką , po raz kolejny,  był przepyszny, okazały tort
ręki kasińskiego mistrza – cukiernika Pana Bolesława Jani. W
gorącej i serdecznej atmosferze nie zabrakło też dla ochłody
lodowego deseru.
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Spotkanie  zakończyły  wspólna  zabawa  i  tańce,  do  których
przygrywał  zespół  ,,Juhasi”,  którego  wokalistką  jest
absolwentka  szkoły   -Pani  Jolanta  Ziemiańska.

Na  „  szóstkę”  z  empatii  i  wrażliwości  egzamin  zdali  nasi
uczniowie i absolwenci, , którzy w charakterze wolontariatu po
raz  kolejny  współuczestniczyli  w  organizacji  i  przebiegu
całego sobotniego spotkania.

Nadrzędnym celem uroczystości jest integracja jej uczestników
,  a  także  wymiana  doświadczeń   między  opiekunami  osób
niepełnosprawnych. Ten bal udowodnił po raz kolejny, jak ważną
rolę odgrywają takie spotkania dla rodzin osób z problemami
niepełnosprawności.

Wspólnie spędzony czas upłynął w bardzo radosnej i serdecznej
atmosferze. Mamy nadzieję, że udało się wywołać uśmiech na
twarzach najważniejszych gości  i że spotkamy się znów za rok!
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Jak w poprzednich latach, tak i tym razem  nie  zawiodła
ofiarność i życzliwość ludzi, dla których uśmiech dziecka jest
największą nagrodą. Świadomość ofiarodawców z radości jakie
niesie oczekiwanie osób niepełnosprawnych  na coroczne wspólne
spotkanie, sprawia , iż szerzej i bezinteresowniej otwierają
się ich dobre  serca.

Dziękujemy   więc  serdecznie  wszystkim  tym,  którzy  w
jakikolwiek sposób przyczynili się do tego, aby po raz kolejny
odbyła  się  ta  wyjątkowa  uroczystość  .  Wyrazy  wdzięczności
wszystkim  ofiarodawcom zostaną przekazane w formie pisemnej –
zapewniają organizatorzy.

Zapraszamy go galerii zdjęć na Facebooku

Źródło,fot: ZPO Kasina Wielka
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„Ekonom”  obchodził  151.
rocznicę  urodzin  Patrona
Szkoły Józefa Piłsudskiego.
Józef Piłsudski, współtwórca niepodległej Polski, urodził się
5 grudnia 1867 roku w Zułowie na Wileńszczyźnie. Uroczystości
 związane z rocznicą urodzin marszałka Józefa Piłsudskiego
odbyły się pod Jego pomnikiem.

W ramach uroczystości odegrano hymn państwowy Rzeczypospolitej
Polskiej,  złożono  wieńce  i  wiązanki  kwiatów  oraz  zapalono
znicze.  Pan  Stanisław  Dębski  przedstawił  krótki  rys
historyczny, odśpiewana została pieśń „My Pierwsza Brygada”.
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Społeczność  Zespołu  Szkół  Nr  1  uczciła  urodziny  swojego
Patrona również  poprzez zasadzenie dębu upamiętniającego 100
–  lecie  odzyskania  niepodległości  i   55-  lecie  powstania
Szkoły.

Już na wiosnę, w maju obok dębu odsłonięta zostanie pamiątkowa
tablica ufundowana przez Radę Rodziców.

 

KLASA  WOJSKOWA  W  16
BATALIONIE
POWIETRZNODESANTOWYM  W
KRAKOWIE
Realizując  porozumienie  o  współpracy  z  16  batalionem
powietrznodesantowym im. generała Mariana Zdrzałki w Krakowie
klasa pierwsza wojskowa z Zespołu Szkół im. KEN w Tymbarku w
dniach  22  –  23  listopada  2018  r.  przebywała  na  obozie
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szkoleniowym  w  jednostce  patronackiej.  Zajęcia  prowadzili
doświadczeni instruktorzy 16 bpd. Dla uczniów była to pierwsza
wizyta  w  jednostce,  która  od  1999  sprawuje  patronat  nad
klasami wojskowymi.
W czasie pobytu uczniowie wzięli udział w zajęciach z musztry
na placu apelowym 16 batalionu. Następnym punktem programu
było  zwiedzanie  sali  tradycji,  gdzie  uczniowie  zostali
zapoznani  z  bogatymi,  chlubnymi  tradycjami  i  patronami  6
pomorskiej  dywizji  powietrznodesantowej,  16  batalionu
powietrznodesantowego  ze  szczególnym  uwzględnieniem  ich
patronów – gen. bryg. Stanisława Sosabowskiego i gen. bryg.
Mariana Zdrzałki. Dalsza część szkolenia odbywała się z tematu
podstaw  wspinaczki  linowej  –  nauka  węzłów  i  umiejętności
prawidłowego  zapinania  uprzęży  do  wspinaczki.  W  godzinach
wieczornych  odbyły  się  zajęcia  rekreacyjne  z  gry  w  piłkę
halową oraz fitnesu. Na zakończenie dnia cała klasa obejrzała
film „Ocean Ognia” w kinie w galerii Bonarka. Kolejny dzień
był pod znakiem szkolenia z taktyki ogólnej – pokonywania
terenu,  zajęć  ze  szkolenia  saperskiego  i  minerskiego,
łączności  przewodowej  i  bezprzewodowej  oraz  obrony
przeciwchemicznej.  Dodatkowo  uczniowie  odbyli  strzelanie  z
karabinka  pneumatycznego  z  postawy  leżącej.  Na  zakończenie
wyjazdu w 16 bpd uczniowie zwiedzili muzeum Armii Krajowej im.
Fieldorfa Nila w Krakowie.
Kadrę obozu stanowili: pan ppłk Dariusz Gizicki i pani Beata
Kumórkiewicz oraz instruktorzy z 16 bpd w Krakowie.

Oprac.na podst.: ZS im. KEN w Tymbarku,
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Fot.: j.w.

Pomoc rodakom na Ukrainie
Zakończona została akcja charytatywna pomocy naszym rodakom na
Ukrainie  prowadzona  po  raz  19-ty  przez  Ochotniczą  Straż
Pożarną w Piekiełku.

Akcja  prowadzona  wspólnie  ze  strażakami  z  podkrakowskiego
Czernichowa. Te mikołajkowe podarunki trafią do podopiecznych
z misyjnej placówki sióstr Nazaretanek w Żytomierzu tuż przed
świętami  Bożego  Narodzenia.  Zebrane  podarunki  zostały
przekazane  w  krakowskiej  prowincji  ss.  Nazaretanek  skąd
własnym kanałem trafią do adresata. Dary w Krakowie odebrała
siostra  przełożona  Krakowskiego  Zgromadzenia  Sióstr
Nazaretanek, Leticja Łasek, która nie ukrywała wzruszenia z
tak obfitych podarków i prosiła o przekazanie podziękowań dla
wszystkich darczyńców.

A w tym roku darczyńcami darów rzeczowych (żywność, słodycze,
przybory szkolne, zabawki i środki czystości) byli:

– Szkoła Podstawowa z Zawadki

– Szkoła Podstawowa z Podłopienia

– Szkoła Podstawowa z Tymbarku

– Szkoła Podstawowa i Gimnazjum z Piekiełka

– Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych ze Starego Sącza

– Liceum Ogólnokształcące ze Starego Sącza

– Firma Handlowa „SOMEX” z Tymbarku
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Środki finansowe na ogólną sumę 2220 zł przekazali:

– Andrzej Smaga z Podłopienia

– Zbigniew Kaczor z Dobrej

– Maria Harbuz z Tymbarku

– Marek Golonka z Piekiełka

– Karol Kapała z poznańskiego

– Firma Transportowa „SROKA” ze Słopnic

– OSP Piekiełko

Siostry Nazaretanki już od 2000 r. wykonują swą pracę misyjną
na Ukrainie wśród naszych rodaków i ich potomków . Pracują
przy  osobach  chorych,  cierpiących,  opuszczonych,  ubogich,
niepełnosprawnych  i  dzieciach  z  rodzin  patologicznych.  Ta
posługa  wymaga  nie  tylko  odwagi  i  poświęcenia,  ale  także
naszej pomocy materialnej.

          „Oprócz ratowania życia i dobytku, my – strażacy
dzielimy  się  tym,  co  sami  posiadamy,  tym  samym  spełniamy
marzenia potrzebujących. To dzięki wsparciu ludzi o wrażliwym
sercu, sprawiamy radość ubogim, nieporadnym, chorym i będącym
w  potrzebie.  Bardzo  serdecznie  dziękujemy  wszystkim
darczyńcom, którzy w tym roku włączyli się w tę akcję i hojnie
nasze  działania  wspierali.  Jesteśmy  bardzo  pozytywnie
zaskoczeni  hojnością  naszych  darczyńców.    Jeszcze  raz
wszystkim z całego serca dziękujemy w imieniu potrzebujących
rodaków wśród których pracują siostry Nazaretanki ”

 

Oprac.na podst.: ZS w Tymbarku,

Fot.: jw.



Nagroda  Jakości  Nauczania
SAPERE AUSO dla Zespołu Szkół
Nr 1 im. Józefa Piłsudskiego
w Limanowej
Zespołu Szkół Nr 1 im. Józefa Piłsudskiego w Limanowej zdobył
Nagrodę  Jakości  Nauczania  SAPERE  AUSO  w  kategorii  szkoła
ponadgimnazjalna.  Wyróżnienie  to,  przyznawane  jest  przez
Małopolską Fundację  Stypendialną celem uhonorowania placówki
oświatowej za wybitne osiągnięcia w pracy z młodzieżą oraz
dorobek  wychowawczy  w  kształtowaniu  młodego  pokolenia
Małopolan.

Wysokie  kryteria  przyznawania  nagrody  oraz  znaczący  skład
jury, powodują, że tytuł laureata owej nagrody jest dla szkoły
powodem do dumy.  Warto zatem podkreślić, iż kapitułę komisji
stypendialnej tworzą- Marszałek Województwa  Małopolskiego lub
jego przedstawiciel, przedstawiciele Kolegium Rektorów Szkół
Wyższych Miasta Krakowa, Polskiej Akademii Umiejętności oraz
Małopolskiego  Centrum  Przedsiębiorczości,  a  także  Prezes
Zarządu  Sapere  Auso  –  Małopolskiej  Fundacji  Stypendialnej,
przedstawiciel  Okręgowej  Komisji  Egzaminacyjnej  w  Krakowie
oraz Krakowskiego Instytutu Rozwoju Edukacji.

Oficjalna  Gala,  tegorocznej,  IX  edycji  przyznawania  nagród
miała  miejsce  28  listopada  2018  roku  w  Państwowej
Ogólnokształcącej Szkole Muzycznej II stopnia im. F. Chopina w
Krakowie.  Wydarzenie uświetnił koncert w wykonaniu uczniów
gospodarzy.
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Laureaci odebrali statuetki oraz dyplomy z rąk pana Aleksandra
Palczewskiego – prezesa Fundacji Sapere Auso ( Małopolskiego
Kuratora Oświaty w latach 2010-2015).

W uroczystości brali udział dyrektor Zespołu Szkół Nr 1 pani
Joanna  Rudek,  koordynator  zespołu  opracowującego  wniosek  o
przyznanie nagrody pani Dorota Żelasko oraz przedstawiciele
uczniów.  W  swoim  przemówieniu  pani  dyrektor  podkreśliła  :
,,Nasza szkoła to przede wszystkim zespół wyjątkowych ludzi –
nauczycieli,  innych  pracowników  pedagogicznych  i
niepedagogicznych, rodziców i oczywiście uczniów. Nawiązując
do idei Sapere Auso – mamy odwagę być mądrymi, mądrze i dobrze
postępować. Nie wstydzimy się poszukiwać, pytać, docierać do
źródeł,  staramy  się  uczciwie  i  godnie  postępować.”   Pani
dyrektor podziękowała również za dostrzeżenie bogatego dorobku
naszej  szkoły  i  docenienie   starań  o  przyznanie  tak
zaszczytnej   nagrody.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/12/gala_sapere_auso_28.11-13.jpg


W czasie swojego wystąpienia Karolina i Bartłomiej, uczniowie
technikum budowlanego, przyznali, że szkoła jest ich drugim
domem, gdyż spędzają tu większą część swojego dnia. Ale poza
nauką,  nawiązują  w  niej  nowe  przyjaźnie,  spełniają  swoje
marzenia  i  realizują  cele.  Młodzież  podkreśliła  także,  że
uczyć się warto, chociaż trzeba się w tym obszarze natrudzić,
żeby zdobyć wiedze i doświadczenie, kształtować swój charakter
– bo dzięki temu mniej się w życiu błądzi, ma się większe
szanse  na  osiągnięcie  tego,  co  chcemy,  o  czym  marzymy.  W
rozwinięciu skrzydeł pomagają im zawsze życzliwi nauczyciele, 
na  których  pomoc  i  wsparcie   mogą  liczyć  każdego  dnia.
Wszystko to odbywa się w przyjaznej atmosferze, dzięki czemu w
szkole czują się naprawdę bezpiecznie.

Przepisów  na  dobrą  szkołę  jest  pewnie  wiele.  Jaki  jest
wyznacznik  sukcesu  Ekonoma?   Zdaniem  pedagogów  jest  on
taki:”Ciężko, solidnie pracujemy, działamy zgodnie z aktualnym
prawem, realizujemy to co obowiązkowe – podstawę programową,
ale znajdujemy też czas na innowacje, programy unijne, na
ciekawe wycieczki, a także troszczymy się bardzo o naszą małą
ojczyznę, duży nacisk kładziemy na kształcenie patriotyczne
młodzieży, szczególnie uroczyście obchodzimy święta narodowe. 
Codzienność  w  każdej  szkole  to  wytężona  praca,  wymiana
doświadczeń, różnorodne przeżycia….  Także w naszej placówce
to  co  dobre,  sprawdzone,  staramy  się  kontynuować,   wiele
obszarów  unowocześniamy,  usprawniamy,  ciągle  się  ucząc.
Wszyscy bardzo się staramy. Jednak podstawą naszego sukcesu
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jest umiejętna współpraca na wielu płaszczyznach: nauczycieli
ze sobą, dyrekcji i  nauczycieli, szkoły i rodziców, a także
nauczycieli i uczniów. A jeśli do tej współpracy i oddania
serca każdego z nas, dołoży się zwykłą, ludzką życzliwość,
odrobinę humoru to tworzy się coś co określamy atmosferą  – a
jeżeli ona sprzyja uczeniu się, pracy nad sobą – to mamy
sukces!. Otrzymana statuetka Nagrody Jakości Nauczania jest
uhonorowaniem naszej codziennej pracy i zobowiązuje nas do
kontynuowania misji, której celem jest najwyższa efektywność
kształcenia i wychowania młodzieży”

 

Diecezjalne  Warsztaty
Muzyczne
Diecezjalne Warsztaty Muzyczne, odbędą się na terenie powiatu
limanowskiego w Pasierbcu w dniach 8-9 grudnia. Na spotkania
może zapisać się każdy kto śpiewa, gra na instrumentach i lubi
muzykę. Zapisy trwają do 2 grudnia 2018!

W programie, m. in.: codzienna Eucharystia, ćwiczenia emisji

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/12/DSC0942.jpg
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głosu,  śpiew  w  czterogłosowym  chórze,  zajęcia  dla
instrumentalistów, praca w grupach, integracja oraz niedzielny
koncert podsumowywujący warsztaty.

Liczba miejsc w sekcjach instrumentalnych jest ograniczona! Do
aktywnego  udziału  w  warsztatach  dla  instrumentalistów
zapraszamy osoby z minimum pięcioletnim doświadczeniem w grze
na danym instrumencie (np. 5 klasa szkoły muzycznej I stopnia
lub równoważne 5 lat nauki) – warsztaty dla instrumentalistów
nie są przeznaczone dla osób, które dopiero uczą się grać na
instrumencie, takie osoby mogą się zgłosić i brać udział w
warsztatach w charakterze obserwatora.

Osoby, które w dniu rozpoczęcia warsztatów będą niepełnoletnie
muszą dostarczyć podczas rejestracji pisemną zgodę od rodziców
(lub opiekunów prawnych).

Jeżeli masz jakieś pytania prosimy o kontakt na adres mailowy:
dwmtarnow@gmail.com lub telefonicznie: 513 330 573

 

Więcej szczegółów na Facebooku

Uczcili swojego Patrona
19 listopada 2018 r. w Zespole Placówek Oświatowych w Kasince
Małej uroczyście obchodzono Święto Patrona Szkoły – Księdza
Kanonika Stanisława Urygi. To zaszczytne imię nadano placówce
14 września 2002 r.

Uroczystość  uświetnili  swoją  obecnością  goście:  Proboszcz
Parafii – Ks. Prałat Tadeusz Dziedzic, Kapelan Młodzieżowego
Ośrodka Rekolekcyjno – Rekreacyjnego na Śnieżnicy – Ks. Jan
Zając, Ks. wikariusz Dominik Popielarczyk, Przewodnicząca Rady

http://Diecezjalne Warsztaty Muzyczne, odbędą się na terenie powiatu limanowskiego w Pasierbcu w dniach 8-9 grudnia. Na spotkania może zapisać się każdy kto śpiewa, gra na instrumentach i lubi muzykę. Zapisy trwają do 2 grudnia 2018! W programie, m. in.: codzienna Eucharystia, ćwiczenia emisji głosu, śpiew w czterogłosowym chórze, zajęcia dla instrumentalistów, praca w grupach, integracja oraz niedzielny koncert podsumowywujący warsztaty. Liczba miejsc w sekcjach instrumentalnych jest ograniczona! Do aktywnego udziału w warsztatach dla instrumentalistów zapraszamy osoby z minimum pięcioletnim doświadczeniem w grze na danym instrumencie (np. 5 klasa szkoły muzycznej I stopnia lub równoważne 5 lat nauki) - warsztaty dla instrumentalistów nie są przeznaczone dla osób, które dopiero uczą się grać na instrumencie, takie osoby mogą się zgłosić i brać udział w warsztatach w charakterze obserwatora. Osoby, które w dniu rozpoczęcia warsztatów będą niepełnoletnie muszą dostarczyć podczas rejestracji pisemną zgodę od rodziców (lub opiekunów prawnych). Jeżeli masz jakieś pytania prosimy o kontakt na adres mailowy: dwmtarnow@gmail.com lub telefonicznie: ‭513 330 573
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Gminy Mszana Dolna – Aleksandra Kania, Sołtys wsi Kasinka Mała
– Helena Kania oraz emerytowani nauczyciele szkoły.

Wspólne  świętowanie  rozpoczęto  Mszą  świętą  sprawowaną  w
intencji społeczności ZPO oraz w 17. rocznicę śmierci Ks.
Kanonika Stanisława Urygi i zmarłych nauczycieli. W homilii
Ks. Jan Zając barwnie opowiedział o dawnej polskiej szkole,
jak na przestrzeni lat się zmieniła i warunkach, w jakich Ks.
Uryga zdobywał wykształcenie. Przypomniał też zasługi Patrona
dla parafii oraz apelował do młodzieży, aby rozwijała swoje
talenty  i  dobrze  służyła  Ojczyźnie.  O  oprawę  muzyczną
Eucharystii zadbał szkolny chórek. Po nabożeństwie społeczność
ZPO oraz przybyli goście przeszli na cmentarz, by tam przy
grobie Księdza Urygi wspólnie odmówić modlitwę, zapalić znicze
i złożyć wiązanki kwiatów.

Dalsza część obchodów miała miejsce w budynku szkolnym, gdzie
Dyrektor Anna Piwowarska powitała wszystkich zgromadzonych. Na
pamiątkę  udziału  w  uroczystości  goście  otrzymali
okolicznościowe  upominki.  Uczniowie  ostatniego  rocznika
gimnazjum  zaprezentowali  program  artystyczny  przypominający
sylwetkę,  koleje  życia  i  zasługi  Księdza  Stanisława.
Podkreślili,  że  Patron  tej  placówki  był  wyjątkowym
człowiekiem, który swoje życie poświęcił innym. Publiczność
wysłuchała  wzruszającej  recytacji  wierszy  Adama  Ziemianina,
autora  tekstów  do  piosenek  śpiewanych  przez  Stare  Dobre
Małżeństwo. Dużym aplauzem nagrodzono występ szkolnego chórku,
szczególnie solistek. Część artystyczną uczniowie zakończyli
refleksją, że po 18 latach gimnazjum wygasa, ale pamięć o
księdzu Stanisławie przetrwa. Wyrazili również nadzieję, że
Ks. Uryga zostanie Patronem Szkoły Podstawowej. Głos zabrali
również  goście.  Wszystkich  podjęto  obiadem  oraz  słodkim
poczęstunkiem przygotowanym przez Radę Rodziców ZPO.

Oprac.na podst.: UG Mszana Dolna,

Fot.: j.w.



 

Jak  zbudować  atrakcyjną
ofertę turystyczną?
Tematem przewodnim czwartkowego (15.11.2018r.) spotkania grupy
tworzącej markę Gminy Mszana Dolna była oferta turystyczna
odmieniania  przez  wszystkie  przypadki.  Wprowadzeniem  do
warsztatów  był  ciekawy  i  obfitujący  w  wiele  ważnych  dla
rolników  i  agroturystów  zagadnień  wykład  Anny  Tobiasz  z
Małopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Karniowicach na
temat uwarunkowań prawnych i znaczenia sprzedaży bezpośredniej
na terenach wiejskich.

Sprzedaż  bowiem  nieskażonych  i  ekologicznych  produktów
bezpośrednio  od  miejscowych  rolników  jest  bardzo  ważnym
wyznacznikiem budowania oferty turystycznej na tym terenie.
Sprzyjają temu zmieniające się „na plus” przepisy prawa w tym
zakresie. Doskonałym narzędziem do pobudzania takiej sprzedaży
jest  ekonomia  społeczna.  Olga  Gałek  –  animator  spotkania,
Członek  Zarządu  Fundacji  Miejsc  i  Ludzi  Aktywnych  MILA
przedstawiła  zebranym  wyniki  ankiety,  poprzez  którą  na
przełomie września i października b.r. mógł wypowiedzieć się
każdy  mieszkaniec  Gminy  Mszana  Dolna,  jej  sympatyk  oraz
turysta,  który  na  miejsce  wypoczynku  wybiera  okoliczne
miejscowości.  Zaskakuje  fakt,  że,  tak  niewiele  osób
skorzystało  z  tej  możliwości.  Mimo  ogromnej  ilości  czytań
artykułu i wejść na ankietę na jej wypełnienie zdecydowało się
tylko 100 osób. I to właśnie opinia tej „garstki” będzie miała
wpływ na kształtowanie działań samorządu w tym zakresie oraz
przygotowanie oferty turystycznej przez podmioty działające w
ramach  grupy  tworzącej  markę  Gminy  Mszana  Dolna.  Krystyna
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Popko – Tomasiewicz przyniosła na spotkanie prawdziwy „kufer
skarbów natury”. Dzieląc się z uczestnikami jego zawartością z
pełnym  profesjonalizmem  przedstawiła  zebranym  jak  zbudować
interesującą ofertę w oparciu o otaczające nas dziedzictwo
przyrodnicze.  Swoje  propozycje  wkładu  w  tworzenie  ciekawej
oferty  turystycznej  zaprezentowały  dwie  nowe  organizacje
powstałe  w  ramach  kreacji  marki  Gminy:  Fundacja  Polonia
Universal (wykorzystanie nowoczesnych technologii w promocji
regionu,  obiektów  turystycznych  i  okołoturystycznych)  oraz
Zagórzańscy  Pasjonaci  Stowarzyszenie  Rękodzielników  (panie
pochwaliły  się  efektami  swoich  działań  w  ramach  projektu
„Rękodzieło naszą pasją. Poszerzamy naszą wiedzę i dzielimy
się nią” finansowanego ze środków „FIO – Małopolska Lokalnie.
Południe”). Wszyscy uczestnicy spotkania otrzymali zaproszenie
do budowania wspólnej oferty dla grup zorganizowanych oraz
podjęcia  współpracy  z  touroperatorami  i  biurami  podróży.
Podmiotom  ekonomii  społecznej  i  agroturystyki  przedstawiono
zasady  współpracy  w  ramach  Sieci  Zagród  Edukacyjnych.
Niektórzy z ich przedstawicieli wyszli ze spotkania z imiennym
zaproszeniem  do  udziału  w  V  Ogólnopolskim  Zlocie  Zagród
Edukacyjnych.

Oprac.na podst.: UG Mszana Dolna,
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